

ПРОТОКОЛ №2

засідання конкурсної комісії з відбору молоді Хмельницької міської територіальної громади для участі в навчальній поїздки європейськими установами та міжнародними організаціями країн Європи

Місце проведення м. Хмельницький, вул. Героїв Маріуполя, 3,
зелена зала

Дата проведення 18 серпня 2023 року, 14.00 год.

Голова комісії:

Ваврищук Микола Васильович – заступник міського голови.

Секретар комісії:

Сахарова Наталія Євгенівна – заступник начальника управління економіки-начальник відділу розвитку промисловості та підприємництва міської ради.

Члени комісії:

Белякова Наталія Миколаївна – президент Хмельницької торгово-промислової палати;
Васильківський Дмитро Миколайович – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри міжнародних економічних відносин Хмельницького національного університету;
Галкін Ігор Григорович – депутат Хмельницької міської ради;
Головатюк Василь Сергійович – начальник управління молоді та спорту міської ради;
Гребенюк Владислав Сергійович – директор комунальної установи «Молодіжний центр», голова громадської організації «Молодь за краще майбутнє»;
Кшановська Ольга Вікторівна – заступник директора департаменту освіти та науки міської ради;
Черняк Олена Юріївна – кандидат юридичних наук, професор, професор кафедри міжнародного та європейського права Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, координатор Інформаційного центру ЄС (м. Хмельницький).

Відсутні: Шелест Юрій Юрійович.

Всього: 9 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Аналіз конкурсною комісією конкурсних анкет кандидатів на участь в навчальній поїздки європейськими установами та міжнародними організаціями країн Європи.

СЛУХАЛИ:

Миколу Ваврищука, який зазначив, що управлінням економіки зареєстровано 36 конкурсних анкет, однак кандидат Величко Вікторія Миколаївна завантажила 2 аналогічні анкети, тобто по факту – 35.

Микола Ваврищук зауважив, що управлінням економіки проаналізовано усі конкурсні анкети, за результатами розгляду 18 конкурсних анкет не відповідають критеріям, які зазначені у пункті 2.2 Положення про проведення конкурсного відбору молоді Хмельницької міської територіальної громади в навчальній поїздки європейськими установами та міжнародними організаціями країн Європи (далі – Положення).

Наталію Сахарову, яка наголосила, що в конкурсних анкетах кандидатів, які не відповідають критеріям Положення зазначено, що:

- кандидати не мають права перетинати державний кордон України відповідно до Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою КМУ від 27 січня 1995 року № 57 (зі змінами);

- постійним місцем реєстрації кандидатів не є населенні пункти Хмельницької міської територіальної громади;

- вік кандидатів або менше 18 років, або більше 35 років;

- рівень володіння англійською мовою кандидатів нижче рівня B1;

- на момент подачі конкурсних анкет, кандидати не завантажили необхідні документи, передбачені пунктом 2.2 Положення (паспорт громадянина України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, документ, що підтверджує рівень володіння англійською мовою, заяву про присутність/відсутність в складі комісії близьких осіб).

Наталію Сахарову, яка розповіла про порядок оцінювання конкурсних анкет кандидатів на участь у навчальній поїздці європейськими установами та міжнародними організаціями країн Європи.

Миколу Ваврищука, який запропонував оцінити конкурсні анкети кандидатів до 30 серпня 2023 року та надіслати їх управлінню економіки для узагальнення результатів конкурсу.

Голосували: «за» - одноголосно.

Вирішили:

1. Членам конкурсної комісії з відбору молоді Хмельницької міської територіальної громади для участі в навчальній поїздці європейськими установами та міжнародними організаціями країн Європи оцінити анкети кандидатів до 30 серпня 2023 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

2. Управлінню економіки здійснити узагальнення результатів оцінювання конкурсної комісії по кожному кандидату на участь у навчальній поїздці.

Голосували: «за» - одноголосно.

Голова комісії

М. ВАВРИЩУК

Секретар комісії

Н. САХАРОВА